Prirodopis 6.tfida (2.-6.11.)
- zadané ucivo si vlepte do sesitu a naucte se

- odpovézte na otdzky pod ucéivem

Stonek

- je to &dst rostliny nad povrchem pldy
- stonek je bud’ duZnaty nebo drevnaty
1. duznaty stonek = BYLINY
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- byliny mohou byt jednoleté, dvouleté, vytrvalé
- stonky byvaji pfimé, plazivé, ovijivé, popinavé

2. direvnaty stonek = DREVINY
- jsou 2 druhy dfevin :

strom ker

(md kmen)
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- na stoncich na jare radi pupeny :

v drevni (nové vétvicky)
v listové (nové listy)
v kvétni (kvéty)
- ve stoncich proudi Ziviny jemnymi trubi¢kami = cévni svazky,
kaZdd trubiéka md 2 Edsti - Edst dievni (roztoky Zivin proudi
vzhiru)
- &dst lykova (roztoky ldtek vzniklych
v listech proudi ke kofentim)

- dievni &dst a lykovd Edst tvori letokruhy



Prirodopis 6.tfida (9.-13.11.) — otazky:

1. Co je to stonek?

2. Jaké dva druhy stonku mohou byt?

3. Kolikaleté mohou byt byliny?

4. Jaké dva druhy dievin mohou byt?

5. Jaké rasi pupeny na stoncich na jare?

6. Jak se jmenuji jemné trubicky, kterymi ve stoncich proudi Ziviny?




